TekcToBble 3a4a4n

3adadyn Ha OBUMXKEHUE




3apava 1. A

4+ MotopHasd noaka npotluna npoTune
TedeHua peku 120 kM 1 BepHynach B
NYHKT OTNpaBneHud, 3aTpaTtms Ha
oDOpaTHbIN NYTb Ha 2 Yaca MeHbLLE.
Hanaute CcKopoCThb NTOAKU B
HenoaBMXHOW BOAE, €CIN CKOPOCTb

\4 TeyeHua paBHa 1 km/4. OTBET ganTe
S\ B KM/,

|« PeweHue:
=

X KM/Yy
: >

v H."l('lllﬂl:l KM/4

120 xm



-

[MyCTb CKOPOCTb NOAKWU B HEMOABUXHOW BOAE — x KM/
4. Toraa CKoOpocCTb JIOAKU MO TEYEHU — = + 1 KM/‘-I,
NMPpOTUB TeYeHna — = — 1 KM/\.

3anonHseM nepsble ABe KOMOHKKU Tabnuubl. Mocne
Yero 3arnosIHseM TPETbH KOJOHKY, MOb3YySACh
cdopmynoit t = .

S (kM) V (km/4) t(9)
HPOTHB Te. 120 x-1 120:(x-1)

110 TCYCHHIO 120 x+1 120:(x+1)

MockonbKy Ha obpaTHbIN NyTb SiogKa 3aTpaTtuia Ha 2

120 120
4Yaca MeHblle, TO -3 MeHblue ;=7 Ha 2. [1o3ToMy




o

[loMHOXaeM obe 4yacTu ypaBHeHUNA Ha (z + 1)(z —1):

120(z — 1)+ 2(x — 1)(x + 1) = 120(x + 1), = # £1;
120z — 120 + 222 — 2 = 120z + 120, = # +1;
2% = 242;
z? = 121;
B cuny nosioXnTesibHOCTUN BeJIMYUHBLI =z, UMeeM.
=11 (KM/4) — CKOpPOCTb NIOAKWN B HEMNOABUXHOW BoAe.

OTteT: 11.




3apava 2.

banpapka B 10:00 BbiWwna U3 NyHKTa A B NYHKT B,
pacrnonoXxeHHsi B 15 kM oT A. MNMpobbiB B nyHKTe B 1
yac 20 MuHyT, Baigapka oTnpaBuiacb Hasaz u
BepHyfack B NyHKT A B 16:00. Onpepenute (B KM/Y)
cobCcTBEeHHYK CKopocTb bagapKu, ecnm N3BecTHO,
YTO CKOPOCTb TEeYEeHUS peKn 2 KM/Y.

PeweHne:
[MycTb cobcTBEeHHasa ckopocTb bangapku — = KM/Y.

B oaHy cTopoHy 6aigapka nnblna no tedeHuto (co
CKOPOCTbIO — = + 2 KM/Y), B APYryr — NPOTUB TEYEHUS
(co ckopocTblo = — 2 KM/Y).

3anonHum Tabnuuy:




o

S (xm) V (xm/4) t(4)
B OJIMH KOHEII 15 X-2 15:(x-2)
B IPYTo# KOHell 15 x+2 15:(x+2)

banpgapka 3aTpatuna Ha Becb NyTb AB-BA 6 4yacoB—1
Yyac 20 MUHYT = 4 4aca 40 MUHYT UNn 4§qaca.

[MoaTOMY
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Lo+ -
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4%;

14,
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[JoMHoXxaeM obe yacTu ypaBHeHUs Ha 3(x — 2)(z + 2) :

45(x + 2) + 45(x — 2) = 14(x — 2)(x — 2), = # +2;

90x = 1422 — 56;, = # +2;



Tx?— 4bx— 28 = 0;
o = A5 VITIIRE,
14 ’

__ 45453,
S T

OTKyAa crneayeT, uto = =7 KM/M.

OTBeT: 7.




3agada 3.

OT npucTtaHu A K npuctaHu B otnpaeBuncsa c
MOCTOAHHOW CKOPOCTbLIO MepBLIN Tensioxon, a vyepes 2
Yaca nocsie 3Toro cejoM 3a HUM CO CKOPOCTbIO Ha 2
KM/4 Bonbluen oTnpaBuicsa BTopon. PaccTtosiHune
Mexay NpuctaHaMu paBHo 168 KM. HanauTte CKOpOCTb
nepBoro Tennoxoaa, ecnm B nNyHKT B oba Tennoxoaa
npubbinn ogHoBpeMeHHo. OTBET fanTe B KM/\.

PeweHune:
x+2 km/u X KM/4 -
_> _> - -
= Il r T*“TA&
po :

@ . ®

| | Y

: I 168 xm npHOBLIH

OZTHOBPEMEHHO
. 4epe3 2 yaca




[MycTb = KM/Y - CKOPOCTb NnepBOro terJioxoda, torgaa
COrz1aCcHoO yCrnoBUKO = + 2 KM/4 - CKOPOCTb BTOPOro

Tennoxoaa. Oba oHW npoaenanu oAMH U TOT Xe NyTb
- 168 kM.

CoctaBuMm Tabnuuy:/p>

S (xm)

V (xkm/4)

t(9)

168

X

168:x

168

x+2

168:(x+2)

BTopoi Tennoxon 66121 B NyTM Ha 2 Yaca MeHblue,
nostomy %5 MeHbLe 198 Ha 2.
CocTaBuM ypaBHEHUHE:

168 - 1()8
T+2 3 2=




[JoMHOXaeM obe yacTn ypaBHEHUSA Ha z(x + 2)
(zameTuM, z £ 0, = # —2):

168z + 2z(x + 2) = 168(z + 2);
2x% + 4z = 168 - 2;
2?2 4+ 2z — 168 = 0;

Bocrnonb3syeMmcs hopMys1oii COKpPaLLEHHOrO
OVUCKPUMUHEHTa ANA HaXOXAEHUS KOPHEeN:

r=-1=x13;
CnepoBaTenbHO, z = 12 KM/\.

OTtgeT: 12.



3anava 4.

[MTpuctaHn A 1 B pacnonoxeHbl Ha 03epe, pacCcTosHue
Mexay HUMK 234 KM. bapxa oTtnpasunachk C
MOCTOAHHOM CKOPOCTbIO U3 A B B. Ha cnegyrowmi
AeHb nocne npmbbiTUs oHa oTnpaBunack obpaTHO co
CKOPOCTbIO Ha 4 KM/4 Bonblue npexHen, caenae rno
MyTW OCTaHOBKY Ha 8 4yacoB. B pe3ynbTaTte oHa
3aTpaTtuna Ha obpaTHbIV NMyTb CTO/ILKO Xe BPEMEHMU,
CKONIbKO Ha NyTb U3 A B B. Hanaute ckopocTb bapxu
Ha Nyt u3 A B B. OTBeT fgavite B KM/\.

PelwieHune:

[lycTb ckopocTb 6apxu Ha Nyt s A B B — = KM/\.
Toraa ckopoCcTb Ha Nyt U3 B B A - = +4 kM/4. TlyTb
AB=BA=234 kM.




o

CoctaBuM Tabnuuy:

S (xm) V (xm/9) t(4)
AB 234 < 234:x
BA 234 x+4 234:(x+4)

Ha nyTte BA 6apxa notpatuna Ha 8 4yacoB MeHblUe,
Mno3ToMy

234 _ g _ 234,
T - z+4°

234(x + 4) — 8z(x + 4) = 234ux;

234 -4 — 822 — 322 = 0;

22442 —117=0;

r=—2+11;

OTKyAa crneayeT, 4YTo x = 9 KM/u.

OTBeT: 9.




—
3apada 5.

PaccTosHue mexay npuctaHaMu A n B paBHO 72 KM.
3 A B B MO TeYEHUIO peKu oTnpaBuacsa niaoT, a Yepes
3 4aca BCnej 3a HUM OoTnpaBuiach AxTa, KoTopas,
npubbiB B NYHKT B, TOoT4Yac noBepHyna obpaTHo u
Bo3BpaTtunack B A. K 3ToMy BpeMeHu naoT npowen 39
KM. HanauTte CKoOpoCTb AXTbl B HEMNOABUXHOW BOAE,
eC/IN CKOPOCTb TeYEeHUs pekun paBHa 3 KM/4. OTBeT
nanTe B KM/M.




PelieHune:




A

Mycte = KM/‘-I — CKOPOCTb SXTbl B HEMNOABUXHOW BOAeE.

3anonHsaem Tabnuuy:

S (kM) V (km/4) t(4)

IUI0T 39 3 13
AXTA 110 TeH. 72 X+3 72:(x+3)
FXTa POTHB TCH. 72 x-3 72:(x-3)

CornacHo ycnoeBuo axTta Haxoaunace B nytu 10
Yyacos.

CocTaBuM ypaBHeHue:
72 T he .
e e L

72(x — 3) + 72(z + 3) = 10(z? - 9);

144z = 1022 — 90;




52 — 722 — 45 = 0;
— 36:I:\/3é3'2+225.

. 36439,
R SE

CnepoBaTenibHO, 2 = 15 KM/4 — CKOPOCTb SXThbl B
HenoABUXHOW BoJe.

OTteeT: 15.




3aaada 6.

[TyTelwecTBeHHUK Nepensbl/l MOpe Ha AXTe CO cpeaHew
cKopocTblo 28 KM/4. ObpaTHO OH neTen Ha
CMOPTUBHOM CaMoJieTe CO CKOPOCTbIO 532 KM/\.
Hangute cpefHIO CKOPOCTb NyTewecTBeHHUKa Ha
NpoTAXeHnn Bcero nytu. OTBeT AanTte B KM/UY.

PeweHune:

CpeaHss CKOPOCThL €CTh OTHOLUEHME BCero
NPoOAEHHOIro NYyTU KO BCEMY BPEMEHMU,
3aTPayeHHOMY Ha MPOXOXAEHME 3TOro NMyTu.

[TyCTb S KM — 3a4aHHbIV NYyThb.




Nmeem:

OTBeT: 53,2.

V:sredn — +_S;
28 T 532
Viredn = =21
sredn — L o BB
28 T 532
Viredn = T
sredn — 191
532
— 2532,
V;'redn = 790 !

Vsredn = 93,2 KM/“'-




3agada /.

[To MOpro NapannenbHbIMU KypcaMu B O4HOM
HanpaBNeHUu CNeayrT ABa CyXorpysa: nepsbii
annHon 130 MeTpoB, BTOpon — AnnHon 120 MeTpoB.
CHa4ana BTOpOW CyXorpys OTCTaeT OT NepBoro, U B
HEeKOTOpPbI MOMEHT BPeMeHU pacCTosHUE OT KOpPMblI
NnepBoro cyxorpysa 4o Hoca BToporo coctaenset 600
MeTpoB. Yepe3 11 MUHYT Mocse 3TOro yxe rnepsbiu
CYXOrpy3 OTCTaeT OT BTOPOro Tak, YTO pacCTosiHue oT
KOPMbl BTOPOro cyxorpysa 4o HOocCa nepBoro paBHO
800 meTpaM. Ha CKOMbKO KUTOMETPOB B YacC CKOPOCTb
NepBoOro cyxorpysa MeHblle CKOPOCTU BTOPOro?




PeweHune:

yepes 11 MunyT
120 M i
- = =
| |
|
= | . =)
T | ]
600 M S+130 M 800M

3a 11 MuHyT BTOpOI cyxorpy3 (annHon 120 M)
nponaet 120+ 600 + S + 130 + 800 MeTpoB, rae S M —
NyTb MEepBOro cyxorpysa 3a 3T e 11 MUHyT.

CkopocTb BTOpOro cyxorpysa toraa 162945 m/muH, a
nepBoro — 2 M/MUH.

Toraa pa3sHOCTb CKOPOCTEN CyXOrpysos —

16510liS o lél' = 1650 M/MMH

NepeBegeM M/MUH B KM/4ac:

1"50 M/MUH = ”’1"1"0 KM/4 = 9 KM/u.

OTBeT: 9.



